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H katavouég Beta(a,B) kai Ga(k,®)

H xatavoun Beta(a,f), ywa Oetikd a,f, ivar n xatavoun poag ovveyove T.M. X pe tuég oto
dwdotpua [0,1].

H mokvomta g sivar T (X) oc X“H(L-x)" yioo X €[01]
kot f(x)=0 yw x[01]

Anrodn, oo X € [0,1] éyovpe:
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Mopadeiypota Tov GYMNATOG TS TVKVOTNTUS Y10 SLOPOPETIKES TINES TOV a,f.



H xatavopn I'appa pe rapapétpovg x,0>0, Ga(k,p) sivor n katavoun piag cvveyovg T.M. X
pe Tég oto ddotnua [0,0).

H mokvomtd g elvon n:
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f(x) =+ =—,
J‘yx—le—yqsdy ¢ I'(x)

omov M ocvvaptnon ['(z) opileton ¢ I'(z) = I t* e 'dt
0

H péon 1 e X sivan, E(X) =&/ @, o n Swaomopé g sivon Var (X) = x/ ¢°.
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Mopadeiypata Tov GYNOTOG TG TUKVOTNTOS Y10 SLAPOPETIKES TIUES TOV K, (.
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